

Windsurfové stříbro Karla Lavického

PETR VITOŇ

Po předlouhých letech se opět medailově zabýskalo i na jihočeské windsurfery. Poslední závodící jihočeský windsurfer, student Karel Lavický z Českých Budějovic, z kdysi nejsilnější lhně tohoto sportu, získal na právě skončeném šampionátu republiky "dlouhých plováků" stříbrnou medaili.

Od 24. do 27. srpna se na přehradě Nechanice u Tušimic bojovalo o nejcennější české kovy. Mezi padesátkou závodníků byl i jediný Jihočech, Karel Lavický. Závodní licenci má vystavenou od ČWA, když o jeho služby nestál

renomovaný DIM Bezdrev, za nějž závodí jeho kamarád Jan Čutka na Laseru, a tak se stříbrem bude po další rok pyšnit Česká windsurferská asociace. Za tu také bude startovat na zářijovém MS v Itálii na Lago di Garda.

Jihočeský borec trénující nejen na domácích vodách, především Lipenském jezeře, ale i v zahraničí ve společnosti svého slovenského kamaráda Patrika Polláka, který reprezentuje Slovensko, se lepší každým dnem. Nakonec to prokázal i ve společnosti windsurferů koketujících s českou olympijskou nominací právě teď na Nechanicích.

Po prvním dnu to vypadalo do-

cela slibně. "Odjeli jsme čtyři rozjíždky a já se pohyboval na třetím místě, když jsme zkazil druhou rozjíždku. Jinak to mohlo být lepší. Druhý den závodů jsem začal velice špatně. Dal jsem osmičku a vypadalo to nedobře. Jenže potom jsem zajel trojku a stříbro si vyjel poslední rozjíždkou, kterou jsem vyhrál," popisuje děj závodu Lavický.

Z patnácti plánovaných rozjížděk nakonec zbylo sedm. "Ono se již první den, kdy se mělo jet odpoledne, nic neuskutečnilo, a tak se začínalo vlastně až druhý závodní den. Nu, a v neděli, kdy jsme končili, opět ani nefouklo,"

vysvětluje Lavický menší počet rozjížděk.

Ze zlata se nakonec radoval Kučera z Rapidu Brno a bronz bral Himmel z Tušimic. Olympionik Malina tentokrát zůstal uprostřed startovního pole čítajícího třia dvacet závodníků v kategorii Open.

Mezi závodníky ani tentokrát nechyběly legendy českého windsurfingu, Petr Haubold z Jablonce (byl dvanáctý) a Josef Kolbasa, kterému klepe na dveře pětasedmdesátka (16.). Stříbrný Lavický i vítězný Kučera jeli s menšími plachtami, jejich největší soupeři nastrojili plachty o tři metry

větší. "Za slabšího větru byli ve výhodě, ale když přifouklo, tak to už jsme jeli rychleji my s menšími plachtami," dodává Lavický, pro něhož je devět a půlka největší plachtou, kterou má ve své výstroji.

Po zatím nejlepším výsledku z republikového šampionátu teď zamíří buď na polský šampionát spolu, nebo na pohárové klání na Nové Mlýny. Na sklonku září by určitě nechtěl chybět na světovém šampionátu v Itálii.

Karel Lavický s medailí a pohárem z mistrovství ČR ve windsurfingu.

Foto Petr Vitoň

